Домашнее задание
Задача № 1:

По изображенной на рисунке родословной установите характер проявления признака ( доминантный или рецессивный), обозначенного черным цветом. Определите генотипы родителей и детей в первом поколении. Составьте схему решения задачи.
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Задача № 2:

По изображенной на рисунке родословной установите характер проявления признака ( доминантный или рецессивный, сцеплен или не сцеплен с полом), обозначенного черным цветом. Определите генотипы родителей и детей первого  и второго поколения.  Составьте схему решения задачи.
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